

EILC Deventer

Amikor meghallottam a lehetőséget, hogy +4 bónusz hetet kint tölthetek Hollandiában, ráadásul holland nyelvi kurzus keretében, gondolkodás nélkül jelentkeztem! Megérte!

Leszállt a gépünk Eindhovenben (Sz. Péter évfolyamtársammal együtt pályáztunk sikeresen, ugyanarra a helyre) eltöltöttünk egy kellemes napot a városban, majd késő délután ~ 2 óra vonatút után megérkeztünk Deventerbe. Gyönyörű város! Ami rögtön megfogott az ország teljes területén az a tiszta, rendezett környezet. 3 nappal a kurzus kezdete előtt érkeztünk, így volt időnk kicsit felfedezni a várost és megismerkedni a velünk együtt korábban érkező leendő csoporttársainkkal.

Én diákszállón laktam, sok más csoporttársammal együtt, mindenki kapott külön szobát és a szintenként 3 konyhát 6-6 ember között osztották el.



A kurzus 2012. július 30-án kezdődött és augusztus 24-én ért véget a Saxion University of Applied Sciences Deventeri épületében. Még az első találkozó előtt kaptunk egy nagyon részletes több oldalas útmutatót ún. „Study guide”, amely összefoglalt rengeteg hasznos információt (pl. tanfolyam menete, oktatók, kontaktok, wifi kapcsolat elérése a suliban, órarend, leendő kirándulások). Első nap már az osztály nagy része ismerte egymást, kik azért, mert előbb érkeztek velünk együtt, kik azért, mert egy lakásban / házban élnek. Itt további hasznos információkat tudtunk meg, majd közös ebéd és körbevezettek minket a városon.

A 4 hét úgy zajlott, hogy hétfőtől csütörtökig reggel 9-től délután 3-ig intenzíven (és tényleg) oktattak hollandot, megszakítva dél körül egy 1 órás ebédszünettel. Majd délután vacsi, tanulás és este általában mentünk valamerre

közösen. Péntekenként mindig szerveztek nekünk kirándulást Hollandia nevezetesebb helyeire (mint pl. Amszterdam, Sajt farm, Giethoorn,..) itt az összes programon részt vehettünk ingyen és az ebédre is meghívtak minket. Ezen programok keretében folyamatosan egyre többet és többet tudtunk meg a Hollandiáról és kultúrájáról. Néha hét közben is voltak szervezett programok, voltunk például bowlingozni is.

A holland kurzussal kapcsolatban, mint már említettem mindenképp érdemes tudni, hogy komolyan vették. Nagyon intenzív volt -kivéve persze a német anyanyelvű csoporttársainknak, mivel nagyon hasonló a 2 nyelv, ezért ők a 4. hét vége felé, már a közép-haladó könyvből tanultak önszorgalomból, ugyanakkor nagyon jó hangulatban telt és nagyon hasznos volt. A kurzust 2 szimpatikus holland anyanyelvű oktató tartotta angolul. A kurzus végén mindenki átment a vizsgákon, különböző szintekkel, de az alapcél, az A1 szintet mindenki elérte és megkapta az oklevelét.

Nicolette van Straaten volt a helyi koordinátorunk, aki rendkívül kedves és segítőkész, bármivel kapcsolatban fordulhattunk hozzá és a lehető legrövidebb időn belül meg is kaptuk kérdéseinkre a választ.



A történet elejére visszaugorva, nézzük, milyen hasznos információkat tudok megosztani Veled.

A **repülőjegy** időben lefoglalva, esetleges rutinos utazó segítségét kérve nagyon kedvezményes áron megúszható. amikor megérkeztünk első találkozásom a tömegközlekedéssel volt. Drága vagy mi nem keresünk eleget, így vagy úgy, de a hazai árakhoz képest tény, hogy jóval magasabb áron tudsz tömeg közlekedni. Erre van egy egyszeri költséges megoldás, ún. „**ov-chipkaart**” ez egy fényképes személyre szóló pasztik kártya, amit több mindenre lehet használni, funkciótól függően más ára van. Én 50€-ért igényeltem, ez a hét mindennapján 40% kedvezményre jogosít a vonatokon 1 éven keresztül, de nem csak engem, a velem együtt utazó 3 barátomnak is elég a kedvezményes jegyet megvásárolnia.

Majd kiértünk Deventerbe, ahol szerettem volna a bevásárlóközpontban a dombornyomott master cardommal fizetni, ami nem sikerült. Különös módon ilyen is van, itt sok helyen elfogadják, sok helyen nem. Tehát érdemes rögtön nyitni egy a helyi összes kártyaelfogadó helyen használható, helyi chiprendszerrel kompatibilis **ING bankszámlát**. (ez ne legyen, magyar, német, akármilyen, mert nem ugyanaz a Hollandiában nyitott, mint pl. a magyar ING-ben nyitott számla és hozzá tartozó bankkártya). Ehhez szükség lesz az iskolától igazolásra, hogy itt fogsz tanulni, és ha az online banki felületet is szeretnéd használni (mért ne?), akkor egy **holland telefonszámra** is szükséged lesz (erre jönnek majd a jóváhagyó SMS-ek). Ezek a dolgok fillérekbe kerülnek, és rendkívül hasznosak lesznek a továbbiakban.



Ha visszapörgethetném az időt, a **szálláskeresést** magam intéztem volna. Az automatikusan iskola által felajánlott szállások biztosak ugyan, de ár tekintetében nem túlzok, ha azt mondom 2x-es szorzóval rendelkeznek. Ezért kiutazás előtt érdemes helyi facebook csoportokba jelentkezni, vagy jelenleg kint lévő erasmusoktól kérdezősködni ez ügyben.

A **biciklik**.. itt diáktól a professzorig mindenki ezzel jár mindenhol. Tehát érdemes rögtön egyre Neked is beruházni, kényelmesebb, gyorsabb, praktikusabb és több időd marad mászt intézni / pihenni. Élelmiszerek nem drágábbak, mint otthon, de a boltok átlagosan 18:00-21:00 között zárnak, éjjelnappali általában nincs a városokban.

A városközpontban pubok sorakoznak, több szórakozó hely is van és a hollandok is tudják, hogy kell bulizni! :)

Tehát ajánlom, hatalmas élmény, Neked való, JELENTKEZZ!! :)))

Ha kérdésed van keress meg nyugodtan, szívesen válaszolok!

Üdv!

Vokány Gergő
(geri@profirka.hu)